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2. Sipalya

Sokak kedvelt téli sportjaasielés. Ha az iddjarés engedi, Magyarorszagon is sok sipdlya al
a sielok rendelkezésére. A si adat . t xt tabulatorral tagolt, UTF-8 kddolésu szdveges édlo-
manyban a magyarorszagi sipdyak adatait taldlja. Tablazatkezel6 program segitségével oldja
meg az aldbbi feladatokat!

A megol das soran vegye figyelembe a kovetkezoket:

e Amennyiben lehetséges, a megoldas soran képletet, fliggvényt, hivatkozast hasznaljon!

o A résAeladatok kozétt van olyan, amely egy korabbi kérdés eredményét hasznélja fel. Ha
egy részeladatot nem sikertl megoldani, hagyja meg a félig j6 megoldast, vagy szamot
ado kifejezés helyett irjon be vegyesen 5 és 25 kozotti értékeket, szbveget ado kifejezés he-
lyébe a ,, kbnny:i” szét, és azzal dolgozzon tovabb, mert igy részpontokat kaphat!

1. Importéljaaz adatokat asi adat . t xt alomanybdl, mentse el si pal ya néven atablazat-
kezel6 alapértelmezett formatumaban!

2. A munkalapot nevezze a Sipalya névre!

3. A Tetgje magassaga és az Alja magassaga rovatokban a sipéalya legmagasabb, illetve leg-
alacsonyabb pontjanak méterben mért tengerszint feletti magassaga talahatd. Szurjon be

egy Uj oszlopot az Alja magassaga rovattdl jobbra, a rovatcim legyen: ,, Szintkilénbség”!
Szamitsa ki ebben az oszlopban a sipdlyak szintkildnbsegét!

4. Egy sipdlya atlagos meredekségét kozelitoleg azzal a (fokban mért) szoggel jellemezhet-
juk, amelyet a palyatetejét és ajat tsszekoto egyenes a vizszintes sikkal bezar. Ezt a szo-
get radianban az arkusz szinusz [arcsin(), illetve asin()] téblézatkezel 6 fliggveny segitsé-
gével az dbran lathaté médon hatérozhatjuk meg. A szog radianban és fokban mért értéke
kozotti kapesolatot mutatja a masodik Osszefliggés. Toltse ki ennek ismeretében a Szog
rovatot! A kapott értekeket egészre kerekitse!

hossz (h) int- a(rad) = arcs n(gj
emelkedés h
(s2) 180°
fok) = a(rad) - ——
. < a(fok) = ar(rad)- =
5. A pdlyanehézségi foka az atlagos meredeksegétol flgg:
sz0g < 10° konnyt
10° < sz0g < 15° kozepes
15° < sz6g nehéz

Toltse ki ennek figyelembevétel ével a Nehézség oszlopot!

A kovetkezo6 két feladatban csak a métrai sipdlyak adataival kell foglalkoznia. Ezeknek a
megoldasat egy Uj munkalapon helyezze el, melynek neve Métra legyen! Segédszamitasok-
hoz, segédadatokhoz felhaszndlhat cellékat a 3. sortdl lefelé, vagy a C oszloptdl jobbra.

6. Hatarozza meg a Matraban taldhatd sipalyak teljes hosszét kilométerben, valamint a leg-
meredekebb palya nevét! Az igy meghatérozott adatok a munkalap Bl és B2 cellgjaba ke-
raljenek! Az Al, illetve A2 cellakba irjon megfelel6 magyarazatot a kiszamolt értékekhez!
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7. Szemléltesse diagramon a métrai sipdlyak tetejének és aljanak tengerszint feletti magassa&
gét! A megoldés sorén kihasznalhatja, hogy a pélyék adatai nem vétoznak. Ugy vélassza
meg a diagramtipust, hogy a szintkiildnbségek is jol 1athatoak legyenek rajtal A diagram
cime ,A métrai sipalyak tengerszint feletti magassaga’ legyen! Az értéktengelyt a skalaz-
za 600-t6l 1100-ig szézasaval, a kategoériatengelyen (vagy az adattengelyen) a sipalyak
neve szerepeljen feliratként! A diagramot alakitsa Ugy, hogy a feliratok isjol lathatok le-

gyenek!

8. Formazza a Sipalya munkalapon szerepl6 tablazatot a mintanak megfeleléen! A hosszu-
sag jellegli adatokndl a,,m” mértékegyseget szerepeltesse, és tagolja az értékeket ezresen-
ként! Az oszlopszél ességeket gy valassza meg, hogy minden adat olvashat6 legyen!
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